

河南象棋队坐升降梯:去年从象甲降到乙级,今年又冲甲成功 这次,象甲咱有得“玩”

够刺激的:前年河南象棋队靠着本土几名业余棋手的努力拼搏,历史上首次打入全国象甲联赛。去年年初因为没钱比赛差点退出,到了去年年末又很快地从象甲里降级,被打回原型。而2008年里,就在昨天从武汉传来消息:刚刚成立的河南启福象棋队凭借着小分的微弱优势,以第二名的身份再次晋级象甲。先升又降,降了再升,在不长的时间里河南象棋连续发生的一系列事件足够吸引媒体的眼球,引起了河南棋迷们的高度关注。而才刚刚成立的河南启福棋牌俱乐部更是喜出望外,摩拳擦掌欲在象甲里好好“折腾”一番。

晚报记者 秦明伟

传捷报 比小分冲甲成功

昨天,在武汉举行的全国象棋团体锦标赛(象乙)全部结束,河南启福象棋队最后一轮战平湖北队,9战4胜5平,依靠着小分的优势,以第二名携手上海队晋级象甲。

本次比赛共有22支队伍参赛,比赛共进行9轮。“惊心动魄!”随队的河南象棋队主教练王聚群对河南队在这次比赛中能够成功晋级如此感叹。21日比赛结束时,河南队和上海队积分并列第一,甘肃、广东等队紧随其后,比赛要到最后一轮才能定输赢。昨天进行的最后一轮比赛中,河南队战平湖北队,不过这时河南队晋级还要看广西和山东的比赛结果,最后广西败给山东,最终结果一出来,上海队积14分稳居第一,河南队和去年一起降

级的难兄难弟甘肃队同积13分,经过小分计算,河南队最终比甘肃队小分多了4分,晋级象甲成功。

“我们的棋手表现得非常出色,这次参加比赛的武俊强、赵力、李小辉和老将李林都很好地发挥了自己的水平,特别是李小辉,他的总体成绩是6胜1平2负,是河南队成绩最好的,在最后一轮战平对手对河南队冲甲成功起到了至关重要的作用。”主教练王聚群说道。此前,河南启福棋牌俱乐部刚刚成立,一直为钱发愁的河南象棋队这次腰杆直了,底气足了,棋手们身着清一色的制服参加比赛在赛场成了一道亮丽的风景线,惹得其他参赛队的棋手羡慕不已。

下一步 定目标要玩转象甲

明年就要再次参加象甲了,这让关心象棋的人们激动不已。不过去年参加象甲又很快降级的河南象棋队苦恼的经历仍历历在目,去年河南队是象甲队伍中唯一一支没有冠名、没有赞助的队伍,资金的匮乏和自身实力的不济使得河南队在象甲联赛还没打完就基本确定降级。重新回到象甲大家庭的河南队面临的最重要的问题就是,明年的象甲联赛怎么打?河南队再被打回象乙怎么办?

可以肯定的是,以河南队目前的实力放在象甲联赛的队伍里仍然是最弱的,再次降级的危险仍然存在。对于记者这样的担心,卢一搏的回应是:“降级分很多种,如果是因为

我们自身不努力的原因降了级那就不可原谅,如果是努力拼搏后降了级,我们有思想准备,象棋我就是要长期做下去。”

距离明年象甲还有将近一年的时间,这段时间完全可以做出充分的准备,记者了解到,俱乐部下一步的打算,对队伍进行整顿,“该签合同的签合同”;确定明年在象甲比赛中的目标,“是保八争六也好,还是保十争八也好,要有明确目标”;另外,制定一系列管理措施对俱乐部进行规范管理。“下一步要让河南象棋队的水平上一个新台阶。”卢一搏说,“对于明年的象甲联赛,我们会以重点培养一批有才华的本土棋手为主,但是也不排除引进高水平外援的可能。”

喜忘外 启福欲重奖棋手

比赛一结束,俱乐部投资商启福置业集团有限公司总经理卢一搏就拨通了记者的电话,“这次回来,我们要在五一节日期间搞一个隆重的庆祝活动,不但要重奖棋手,还要和棋手签订合同。”他显得很兴奋,“我虽然没能随队到武汉观看比赛,但是我一直通过网络和电话关注比赛,今天中午(21日)我因为在网上看比赛连饭都没吃。”本来这次比赛并没有定冲甲的目标,但对于俱乐部刚成立就一次冲甲成功卢

一搏也不感到意外,“这么大的投入在象甲队伍中也是不多见的,不可能不出成绩。我们有冲甲不成功的思想准备,一年不行,两年,两年不行三年。”至于如何重奖棋手,卢一搏表示肯定超出人们的想象,“你们会看到庆功会现场我们当场对棋手进行奖励。”

再回首 郑晚立了头一功

“太感谢郑州晚报了!河南象棋能有现在的好势头,你们是头功。”这句话发自河南棋牌院院长毕永刚肺腑。俱乐部后台老板卢一搏、俱乐部负责人单红钦也是多次感谢郑州晚报对象棋的厚爱和支持。

河南象棋自从首次打上象甲就面临着非常困难的窘境。2007年2月15日是象甲联赛报名参赛的最后期限,因为找不到赞助,河南象棋队眼看着就要放弃历史上第一次参加象甲的机会,此前郑州晚报一篇题为“2·15,告别象甲?”的报道引起了省体育局领导的重视,省体育局领导研究后决定,不能因为没钱

就退赛,一定要参赛!这样省体育局为此专项拨款算是解了河南象棋的第一次象甲之困。至此引发了河南象棋队找到好婆家的故事。虽然勉强参加了象甲比赛,但由于资金仍然匮乏再加上实力不济,在象甲尾声基本上就确定降级。2007年12月12日,郑州晚报一篇题为“是什么将了河南象棋的军”的报道反思了河南象棋降级的前前后后,引起了业界的震动,河南启福置业集团有限公司总经理卢一搏偶然看到了这篇报道,遂决定“资助”河南象棋队,成立了现在的河南启福棋牌俱乐部,河南象棋队从此有了一个崭新的起点。



每一天·美一点

国美德化旗舰店

26日盛大开业

中原家电卖场

自24日起至27日 到店前100名顾客 免费领取雕牌洗洁精1瓶 来就送100元 现在打电话预约可获得500元现金卡 国美旗舰储值基金 100元·200元·200元·400元·300元·600元

千余家厂家老总向消费者郑重承诺:

承诺一: 价格保障 承诺二: 质量保障 承诺三: 新品首销 承诺四: 送货保障 承诺五: 安装保障

Joyoung 九阳 鼎力支持国美电器德化旗舰店盛大开业 九阳豆浆机

五谷食尚 花颜绽放

强强联手“冠军”出征 美的微波炉·国美2008劲秀微波炉 凡4月1日-15日在国美电器购买指定型号微波炉者,礼相送。

贵宾专线: 0371-66968070 地址: 郑州市德化街45号国美电器德化店

西大街 国美电器